



В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в неосторожном причинении смерти своему новорожденному ребенку

Ейским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР 16 октября 2013 года по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней жительницы Щербиновского района. Она подозревается в неосторожном причинении смерти своему новорожденному ребенку (ч.1 ст.109 УК РФ). Установлено, что подозреваемая проживала вместе с сожителем и новорожденным сыном в поселке Щербиновском. По версии следствия, 15 сентября 2013 года женщина находилась в гостях у знакомых, где употребляла спиртные напитки, после чего ушла. Вечером того же дня женщина вместе с месячным ребенком вновь пришла к проживавшим по одной улице с ней знакомым с просьбой одолжить деньги. Находясь на кухне, она стала кормить грудью сына. В процессе кормления женщина уснула и уронила младенца на пол. Вернувшись домой, мать уложила ребенка спать, а по прошествии времени обнаружила мальчика без признаков жизни. При этом сожители не сообщили о смерти ребенка в правоохранительные органы. Согласно заключению проведенного судебно-медицинского исследования смерть новорожденного наступила в результате перелома основания черепа. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемой. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688273>